Alpine PSS-22WRA Jeep JK 1200 Watt Complete Sound System



Brand: Alpine Car Audio **Product Code:** PSS-22WRA

Phone: (216) 252-3000 - Email:

sales@access1alarm.com

Availability: In Stock UPC: 793276242105 MPN: Alpine PSS-22WRA

Location: Cleveland, Ohio

Price: \$1,699.99

Short Description

Alpine Direct Fit Weather Resistant Sound System for 2011-2018 Jeep Wrangler JK Unlimited

Description

The Alpine PSS-22WRA is a weather-resistant, all-inclusive sound system for 2011-2018 Jeep Wrangler JK Unlimited models without factory-equipped amplified sound systems.

Looking for a premium sound system for your Jeep Wrangler JK? Look no further than the Alpine PSS-22WRA. Specifically designed for 2011-2018 Jeep Wrangler JK Unlimited models, this 1200-watt, 9-speaker sound system delivers outstanding sound performance both with the top on or off.

Don't worry about being caught in inclement weather with the top off, as the PSS-22WRA is IP55 rated to withstand rain, wind, and dust. The subwoofer uses rust-resistant hardware and can handle water from off-roading adventures or a quick rinse down.

Alpine's exclusive Dynamic Peak Power (DPP) amplifier technology and 10-inch under-seat subwoofer enclosure deliver excellent sound performance that will turn heads. The PSS-22WRA loads and disperses lower frequency sound from

the passenger's foot well area, maximizing bass extension throughout the Jeep for an exceptional audio experience.

FEATURES

- Fits Jeep Wrangler JK Unlimited models (2011-2018)
- (2x) 6.5-inch 2-way convertible component/coaxial speaker sets
- Under-seat 10-inch enclosed subwoofer
- Mono compact amplifier
- 4-channel compact amplifier
- Remote Bass Knob
- Vehicle-specific connectors and brackets
- Weather resistant sound system
- Compatible with any Alpine Restyle Jeep Wrangler dash system, the Jeep factory base radio, or other aftermarket radio**
- Power rating: 75W X 4 and 300W X 1 RMS
- Power rating: 150W X 4 and 600W X 1 DPP Power

^{*}Not compatible with factory amplified systems